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1. g2ty e &1 dey §

(A) 3T TawT o fafir Yaex] &1 fasm
(B) & faRtY & fasr &1 Jur|

(C) URae od a7 H &A1 3R

(D) THIUT &1 <1 faehT

Answer.-(A)

2. 3%, &, 3. 0. Fofafea o 9 g ded daftfa @
(A) gafad wieq faerg uomm

(B) FHf~ad I fdeh Ty HumH

(C) H=d uRag faerg W

(D) 79 A BIS T

Answer.-(C)

3. gy et Tex S &7 T gad uivoid faer & fore 399 I 1H9-91 e Agayuf
PRSP ¢ ?

(A) PV fasr

(B) URa fasra

() uikag+ faewrg

(D) ¥ JufaRH

Answer.-(B)

4. TfPreg ¢ My e & 3P Tah P & 2
(A) TScds

(B) HISRE qUT 3=

(C) uferdie 3R 3

(D) Al dYT A




Answer.-(D)

5. HIH-1.Ugaylg JioT WF €0 ¥ f0hN & [TaRYRT IR 90 <t § 2
() fedra

OELI

(C) Ut

(D) 3fTadl

Answer.-(B)

6. T a9 ¥ HY Srarary faoH @ SR™ fosar e
(A) 1988

(B) 1974

(C) 1966

(D) 1992

Answer.-(A)

7. TTeT 3R fasa A THa8 T &d 9413 ?
(A) 1944 F

(B) 1952 1

(C) 1956 &

(D) 1936 |

Answer.-(A)

8. THo faYeRan A < auf B} GIoHT e UBIRId B 2
(A) 1836 1

(B) 1936 |

(©)1944 H

(D) 1926 |

Answer.-(B)
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(A) s

(B) AISH

(C) faspra

(D) TSI

Answer.-(A)

10. forg doadfa gemT & YR & JHTSATE FHTS &1 RITIHT, BT Uiy TR o 777 2
(A) T Uaug gier

(B) el Garasifar e

OERIEECLRRITE]

(D) B3 Uiy IIerT

Answer.-(B)

11. 37 &3 & HH-91 [T SRIHH Y& fova1 71 ST 50% I SHfIH ST & anT Xgd
&7

(A) TSI faeTg HrieH

(B) UgTS! faspTg H1dehH

(C) e Y faswra wrdeH

(D) ANIGIR® fahT HIHHH

Answer.-(A)

12. Y AP IdTG SR Ul Afer o # gfg g7 &U 3 forg W sneiid &t
(A) ST

(8) PV

(C) TS

(D) XTSI T

Answer.-(D)
13. T84 PV {9 SRied’ [y daaula ae & & foar a2
(A) TYH TaauTg ToHT




OERIEECLEEINEI
(C) T U=Iasg giorT
(D) TSI UIas g gl

Answer.-(C)

14. 9dd [AHT 1 ARG BT 3£-9 fhg Tio-T | I@T 1717
(A) AT daauf AT

BERIEECLERIEEI

(C) qiTa Uarasig o

(D) WYY Ueaufg e

Answer.-(A)

15. YIRS [AHm HRishH oy daauid aieT § Y& a1 Tan
(A) TH GIquT Ao

(B) Tgciar deradig Ao

ORIECIECKIRRIEE

OEEREEELPCRIEI

Answer.-(A)

16. JSHIR] &1 HJAT dY 2000 H favat gl 137

(A) 303 RIS

(B) 33.3 RIS

(C) 39.7 IS

(D) 37.9 RIS

Answer.-(D)



